
KOMUNIKAT  
Nr 3 /2020-2021 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny PPN BRZESKO w dniu 14.08.2020 roku 
 
Komisja Dyscypliny, w składzie: 

• Ewelina Guzik - Przewodnicząca 
Angelika Kapcia- Członek 
Rafał Zając – Członek 
Dawid Nowicki  – Członek 
 
 

 
 
postanowiła, co następuje: 
 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Miłosz S. 

 

Sokół II Iskra Łęki 

 
Czerwona kartka 
   (wykluczenie ) 

LKS Kłos Łysa Góra – 

Sokół II Iskra Łęki z dnia  

09.08.2020 

Klasa A 

           Kara      

    dyskwalifikacji 

         1 mecze 

Art. 61 §3 pkt 3 

Regulamin 

Dyscyplinarny PZPN 

na sezon 2020/2021 

Przerwanie realnej szansy  na zdobycie 
bramki  
Ustalono na podstawie protokołu 
meczowego. 

2. Sokół II Iskra Łęki         5 żółtych , 

czerwonych  kartek  

 
 

LKS Kłos Łysa Góra – 

Sokół II Iskra Łęki z dnia  

09.08.2020 

 

Klasa A 

 

            Kara  

        finansowa 

           100zł 

Art.2 pkt.8 pp.8.1 

Uchwały nr 

19/Z/2020 z dnia 

29.06.2020 Zarządu 

MZPN w Krakowie 

5 zawodników jednej drużyny 
otrzymało ostrzeżenia w postaci 
żółtych , czerwonych kartek. 
 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 

3. LKS Kłos  

Łysa Góra  

 

Brak służb            

porządkowych 

LKS Kłos Łysa Góra – 

Sokół II Iskra Łęki z dnia  

09.08.2020 

 

Klasa A 

   

          Kara  

        finansowa 

           100zł 

 

§2pkt.11pp.11.19 

Uchwały nr 

19/Z/2020 z dnia 

29.06.2020 Zarządu 

MZPN w Krakowie 

Kara pieniężna za brak na 
zawodach służb porządkowych . 
 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 

4. Jadowniczanka II 

Jadowniki  

 

 
      Brak trener 
 

Jadowniczanka II 

Jadowniki –  Start 77 

Z dnia 09.08.2020 

 

Klasa A 

 

            Kara  

        finansowa 

           250zł 

 

 

§2pkt.11pp.11.29 

Uchwały nr 

19/Z/2020 z dnia 

29.06.2020 Zarządu 

MZPN w Krakowie 

 

Kara pieniężna za brak na 
zawodach trenera . 
 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 



5.  LKS Uszew  

 

5 żółtych kartek  

 

LKS Uszew – Pagen 

Gnojnik z dnia 

08.08.2020 

 

Klasa A 

            Kara  

        finansowa 

           100zł 

§2pkt.8 pp.8.1 

Uchwały nr 

19/Z/2020 z dnia 

29.06.2020 Zarządu 

MZPN w Krakowie 

 

5 zawodników jednej drużyny 
otrzymało ostrzeżenia w postaci 
żółtych kartek. 
 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 

6. Victoria Porąbka 

Uszewska  

 

     Brak służb            

porządkowych 

       
 

               

Victoria Porąbka 

Uszewska – LKS Uszew z 

dnia 01.08.2020 

 

Klasa A 

 

             Kara  

        finansowa 

           100zł 

 

§2pkt.11pp.11.19 

Uchwały nr 

19/Z/2020 z dnia 

29.06.2020 Zarządu 

MZPN w Krakowie 

 

Kara pieniężna za brak na 
zawodach służb porządkowych . 
 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 

7 Adam P. 

KS Bochni 

Niedopełnienie 

obowiązków 

określonych 

przepisami 

Victoria Porąbka 

Uszewska – LKS Uszew z 

dnia 01.08.2020 

 

Klasa A 

 

     upomnienie 

Art.102§ 2 a  Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 
Niedopełnienie obowiązków 
określonych przepisami. 
 
Ustalono na  
podstawie wniosku  Komisji Gier. 

7. Bartłomiej  W. 

 

Poręba 

Spytkowska  

    
 Czerwona kartka 
   (wykluczenie ) 

 
    2 żółte kartki 
  

Poręba Spytkowska – 

Sokół Borzęcin z dnia 

30.06.2020   

Puchar Polski 

 

 

        

Kara finansowa 

             50 zł 

§2pkt.8 pp.8.2 

Uchwały nr 

19/Z/2020 z dnia 

29.06.2020 Zarządu 

MZPN w Krakowie 

 

Zawodnik otrzymał dwie żółte 
kartki, drużyna odpada z 
rozgrywek 
Ustalono na podstawie wniosku komisji 
gier 
 Kara finansowa z posiedzenia Komisji 
Dyscypliny nr.1 z dnia 30.06.2020 po 
ponownym rozpatrzeniu anulowano  
kare w kwocie 100 zł , tym samym 
nakładając kare 50zł.  Zmiana  wysokości 
kary spowodowana błędnym odczytem 
regulaminu przez KD. 

 


